证券代码: 000636 证券简称: 风华高科 公告编号: 2016-09

## 广东风华高新科技股份有限公司 关于完成减持长春奥普光电技术股份有限公司部分股票计划 的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

广东风华高新科技股份有限公司(以下简称"公司")于2016年1月16日委托长春奥普光电技术股份有限公司(股票代码:002338,股票简称:奥普光电)披露了减持部分奥普光电股票的计划,具体内容详见奥普光电于2016年1月16日披露的《股东减持股份预披露公告》。

根据已披露的减持计划,公司于2016年2月29日至3月3日期间,以集中竞价的交易方式累计减持所持有的奥普光电股票58.5万股, 占奥普光电总股本的比例为0.49%;交易金额为2,931.31万元,取得的 投资收益为2,768.68万元,产生的净利润为2,353.38万元(未经审计)。

截至本公告披露日,公司尚持有奥普光电股票为 1,028.00 万股, 占奥普光电总股本的比例为 8.567%。

特此公告。

广东风华高新科技股份有限公司

董 事 会

二〇一六年三月五日

